

ES

Descripción del producto

Gracias por elegir la caja para PC de Approx.

Contenido del embalaje

- Caja PC
- Accesorios de montaje
- Guía de usuario

NOTA: Asegúrese de que su embalaje contiene los elementos descritos arriba. Si encuentra que falta algún elemento o está dañado, por favor, contacte con su distribuidor.

Requisitos del sistema

Placa Base ATX / Mini ATX / Micro ATX (según caja adquirida. Nota: Véase las especificaciones técnicas de la caja)

Componentes informáticos a ser instalados.

Instrucciones de seguridad y mantenimiento

Lea esta guía antes de usar el dispositivo.

Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen peligro de descarga eléctrica.

No instale esta unidad cerca de agua, como, por ejemplo, en un sótano húmedo, en un exterior sin protección o en cualquier zona clasificada como húmeda.

No introduzca objetos de ningún tipo en la unidad a través de los orificios ya que pueden entrar en contacto con puntos de tensión y desencadenar cortocircuitos en las piezas y provocar incendios o descargas eléctricas.

No derrame ningún tipo de líquido sobre la unidad.

Nunca arroje el producto a una fuente de calor o fuego.

Mantenga siempre el producto a una temperatura ambiente, máximo 30°C

No deje caer el producto, no se siente sobre él, no doble el cable. Peligro de rotura.

Limpiar el producto con un paño suave y seco. ¡Siempre con el dispositivo apagado!

Seguir las ordenanzas locales para desechar el producto.

Instalación y configuración

Extraiga los accesorios de montaje del interior de la caja, con un destornillador (no incluido) e instale los distintos componentes informáticos siguiendo las instrucciones de sus respectivos fabricantes.

Soporte Técnico

Para obtener más información acerca de la instalación y configuración de este producto, por favor visite nuestra web www.approx.es o envíe un e-mail a soporte@approx.es

Reciclado

AEE RII-RAEE 5548. En el presente manual, el símbolo del contenedor tachado indica que el producto está sometido a una directiva europea, la 2012/19/UE, los productos eléctricos o electrónicos, las baterías, y los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de ser objeto de una recogida selectiva.

Al final de la vida útil del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto ayudará a reducir los riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarán las precisiones esenciales en materia de reciclado de su antiguo dispositivo. Si este dispositivo lleva una batería interna, deberá extraerse y ser depositada separadamente para su adecuada gestión.

Por favor recicla, el envase de este producto es reciclable. La caja del producto es de cartón y debe ser reciclada en el contenedor azul y el blíster interno es de plástico y debe ser reciclado en el contenedor amarillo. Entre todos podemos ayudar a conservar el planeta.

NOTA: El contenido de esta guía está sujeta a errores tipográficos.

EN

Product description

Thank you for choosing Approx PC case.

Contents of the packaging

- PC Case
- Mounting accessories
- User's Guide

NOTE: Make sure your packaging contains the items described above. If you find that any items are missing or damaged, please contact your dealer.

Safety and maintenance instructions

Read the user manual before first use.

Never open the device. Manipulating internal parts may result in electric shock.

Do not install this unit anywhere near water; i.e. a damp basement, an uncovered outdoor space or any other areas classified as wet.

Do not insert objects of any kind into the device's holes as they may come into contact with voltage points and short out electrical parts causing fire or electric shock.

Do not spill any liquids on the unit.

Never throw the unit into a fire or any heat source.

Always keep at room temperature (30°C max)

Do not drop the product or sit on it. Do not bend the cable, as you may break it.

Clean with a soft dry cloth only. Make sure the unit is turned off when cleaning it!

Follow local regulations for the disposal of this product.

Installation and setup

Remove the mounting hardware from inside the case using a screwdriver (not included) and install the various computer components following their respective manufacturers' instructions.

Technical support

For more information about the installation and configuration of this product, please visit our website www.approx.es or send an e-mail to soporte@approx.es

Recycling

AEE RII-RAEE 5548. In this manual, the container (WEEE) symbol indicates that the product is subject to the European directive 2012/19/UE, electrical and electronic products, batteries, and batteries and other accessories must necessarily be subject to a selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture will help reduce the health risks and preserve the environment.

Municipalities and distributors, will provide essential details on recycling your old device. If this device carries an internal battery, it must be removed and deposited separately for proper management.

Please recycle, the packaging of this product is recyclable. The product box is made of cardboard and must be recycled in the blue container and the internal blister is made of plastic and must be recycled in the yellow container. Recycle today for a better tomorrow.

NOTE: The content of this guide is subject to typographical errors.



PT

Descrição do produto

Obrigado por ter escolhido o gabinete para PC Approx.

Conteúdo da embalagem

- Estojo para PC
- Acessórios de montagem
- Guia do utilizador

NOTA: Certifique-se de que a sua embalagem contém os artigos descritos acima. Se descobrir que algum artigo está em falta ou danificado, contacte o seu revendedor.

Instruções de segurança e manutenção

Leia o manual do utilizador antes da primeira utilização.

Nunca abra o dispositivo. A manipulação de peças internas pode resultar em choque elétrico.

Não instale esta unidade perto de água; seja, uma cave húmida, um espaço exterior descoberto ou qualquer outra área classificada como húmida.

Não introduza objetos de qualquer tipo nos orifícios do dispositivo, pois podem entrar em contacto com pontos de tensão e provocar curto-circuitos nas peças elétricas, provocando incêndio ou choque elétrico.

Não verta líquidos na unidade.

Nunca atire a unidade para o fogo ou para qualquer fonte de calor.

Manter sempre à temperatura ambiente (30°C no máximo)

Não deixe cair o produto nem se sente sobre ele. Não dobre o cabo, pois pode parti-lo.

Limpe apenas com um pano macio e seco. Certifique-se de que a unidade está desligada ao limpá-la!

Siga os regulamentos locais para a eliminação deste produto.

Instalação e configuração

Remova o hardware de montagem do interior da caixa utilizando uma chave de fendas (não incluída) e instale os vários componentes do computador seguindo as instruções dos respetivos fabricantes.

Suporte técnico

Para mais informações sobre a instalação e configuração deste produto, visite o nosso website www.approx.es ou envie um e-mail para suporte@approx.es

Reciclando

AEE RII-RAEE 5548. Neste manual, o símbolo do recipiente (WEEE) indica que o produto está sujeito à diretiva europeia 2012/19/UE, os produtos elétricos e eletrónicos, baterias, baterias e outros acessórios devem necessariamente estar sujeitos a uma recolha seletiva.

No final da vida útil do aparelho, utilize os contentores para reciclagem. Este gesto ajudará a reduzir os riscos para a saúde e a preservar o ambiente.

Os municípios e os distribuidores fornecerão detalhes essenciais sobre a reciclagem do seu dispositivo antigo. Se este dispositivo possuir uma bateria interna, esta deverá ser removida e depositada separadamente para uma gestão adequada.

Por favor recicle, a embalagem deste produto é reciclável. A caixa do produto é de cartão e deve ser reciclada no recipiente azul e o blister interior é de plástico e deve ser reciclado no recipiente amarelo. Recicle hoje para um amanhã melhor.

NOTA: O conteúdo deste guia está sujeito a erros tipográficos.

FR

Description du produit

Merci d'avoir choisi le boîtier Approx PC.

Contenu de l'emballage

- Boîtier PC
- Accessoires de montage
- Guide de l'utilisateur

REMARQUE : Assurez-vous que votre emballage contient les éléments décrits ci-dessus. Si vous constatez que des éléments sont manquants ou endommagés, veuillez contacter votre revendeur.

Consignes de sécurité et d'entretien

Lisez le manuel d'utilisation avant la première utilisation.

N'ouvrez jamais l'appareil. La manipulation des pièces internes peut entraîner un choc électrique.

N'installez pas cet appareil à proximité de l'eau ; c'est-à-dire un sous-sol humide, un espace extérieur non couvert ou toute autre zone classée comme humide.

N'insérez aucun objet d'aucune sorte dans les trous de l'appareil car ils pourraient entrer en contact avec des points de tension et court-circuiter des pièces électriques provoquant un incendie ou un choc électrique.

Ne renversez aucun liquide sur l'appareil.

Ne jetez jamais l'appareil dans un feu ou toute source de chaleur.

Conserver toujours à température ambiante (30°C max)

Ne laissez pas tomber le produit et ne vous asseyez pas dessus. Ne pliez pas le câble, vous pourriez le casser.

Nettoyer uniquement avec un chiffon doux et sec. Assurez-vous que l'appareil est éteint lors du nettoyage !

Suivez les réglementations locales pour l'élimination de ce produit.

Installation et configuration

Retirez le matériel de montage de l'intérieur du boîtier à l'aide d'un tournevis (non inclus) et installez les différents composants de l'ordinateur en suivant les instructions de leurs fabricants respectifs.

Soutien technique

Pour plus d'informations sur l'installation et la configuration de ce produit, veuillez visiter notre site Web www.approx.es ou envoyer un e-mail à suporte@approx.es

Recyclage

AEE RII-RAEE 5548. Dans ce manuel, le symbole du conteneur (WEEE) indique que le produit est soumis à la directive européenne 2012/19/UE, les produits électriques et électroniques, les batteries et les batteries et autres accessoires doivent nécessairement être soumis à une collecte sélective.

En fin de vie de l'appareil, utilisez les bacs de recyclage. Ce geste contribuera à réduire les risques sanitaires et à préserver l'environnement.

Les municipalités et les distributeurs vous fourniront les détails essentiels sur le recyclage de votre ancien appareil. Si cet appareil comporte une batterie interne, celle-ci doit être retirée et déposée séparément pour une bonne gestion.

Merci de recycler, l'emballage de ce produit est recyclable. La boîte du produit est en carton et doit être recyclée dans le conteneur bleu et le blister interne est en plastique et doit être recyclé dans le conteneur jaune. Recyclez aujourd'hui pour un avenir meilleur.

REMARQUE : Le contenu de ce guide est sujet à des erreurs typographiques.

